
            数 学 试 卷

          命题人:邹**辉                         审题人：**怡
一、选择题：(本大题共12小题，每小题5分，共50分。只有一个是符合题目要求的，请把正确的答案填入答题卡中。)
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1．如图，正六边形ABCDEF中，[image: image75.emf]�
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2.等边三角形ABC的边长为1，
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]等于（   ）
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3. 在锐角△ABC中，设
[image: image12.wmf].
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则x , y的大小关系为(   )
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4．若△ABC的内角A、B、C所对的边a、b、c满足[image: image17.wmf]22
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   且C=60°，则ab的值为                               (   ).                                                      
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5．△ABC的三个内角A，B，C所对的边分别为a，b，c，asinAsinB+bco s2 A=[image: image21.wmf]a
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（A）[image: image23.wmf]23

   
   （B）[image: image24.wmf]22
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6. 已知A，B，C是单位圆O上的三点，且＋＝，则·＝(       ) 

A．－      B．－eq \f(,2)

      C．      D．
7.如图，第一个图形有3条线段，第二个图形有6条线段，第三个图形有10条线段，则第10个图形有线段的条数是（      ） 
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A．66
     B． 55          C．54
           D． 48

8.已知数列{an}满足a1=0，a2=2，且an+2=an+1-an，则a2013=（　　）
A．0   
           B．2    
    C．—2
              D．—4026

9.在等差数列{an}中，其前n项和为Sn，且S2011=-2011，a1007=3，则S2012=（　　） A．-2012          B．1006          C．-1006           D．2012
10．已知数列{an}中，a3＝2，a7＝1，若{}为等差数列，则a11＝(　　)

A．0          B.               C.  

  

D．2
二、填空题：（每题5分，共25分）

11．设向量a＝(1，2m)，b＝(m＋1，1)，c＝(2，m)，若(a＋c)⊥b，则m ＝     ．
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12.如图，山顶上有一座铁塔，在地面上一点A处测得塔顶B处的仰角α=60°，在山顶C处测得A点的俯角β=45°，已知塔高BC为50m，则山高CD等于     m. 

13.在等差数列{an}中，其前n项和为Sn若，S3 =10， S6=18则S12=     ．
14. 对于△ABC，有如下命题：
①若sin2A+sin2B+cos2C＜1，则△ABC一定为钝角三角形；
②若sinA=sinB，则△ABC 一定为等腰三角形； 
③若sin2A=sin2B，则△ABC 一定为等腰三角形；
其中正确命题的序号是     ．

15．已知直角梯形ABCD中，AD∥BC，∠ADC=90 °，AD=2，BC=1，P是腰DC上的动点，则[image: image27.png]| PA+3FB |



的最小值为     ．
三.解答题:（本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）

16. （ 12分）在平面直角坐标系xOy中，点A(－1,－2)、B(2,2)、C(4,10)。
以线段AB、AC为邻边的平行四边ABDC中，求D点坐标，对角线AD的长；

  求以AB、AC为邻边夹角的余弦值。

17.（12分）设等差数列{an}的若a11＝0，前n项和为Sn  ，S14＝98，

(1 )求
[image: image28.wmf]n

a

；

(2)求出T30=|a1|+|a2|+|a3|+…+|a30|的值。
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18．（ 12分）[image: image74.emf]�
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已知数列｛an｝中，     （n≥2，n属于正整数），
数列｛bn｝满足bn=            (n属于正整数）。

(1)求证: 数列｛bn｝是等差数列

(2)求数列｛an｝中的最大项和最小项，并说明理由。

19. (12分)一商船行至索马里海域时，遭到海盗的追击，随即发出求救信号，正在该海域执行护航任务的我海军“黄山”舰在A处获悉后，立即测出该商船在北偏东150距离16海里的C处，并沿南偏东450方向，以 30海里/小时的速度航行，“ 黄山”舰立即以42海里/小时的速度前去营救，求“ 黄山”舰靠近商船所需要的最少时间及经过的路程。

 20.(13)在[image: image29.wmf]D
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（1）证明：＝
（2）若
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（3）试比较
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的大小。      （14分）

高一月考数学答题卷（卡）

选择题：请将正确选项号填入，本题共12题，每题5分，共50分。
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二、填空题：本题共4题，每题5分，共25分。
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三、解答题（共75分）

16、(1) D(7,14)   13       (2) 63/65

  17、解：(1)由S14＝98得2a1＋13d＝14，又a11＝a1＋10d＝0，故解得d＝－2，a1＝20.

因此{an}的通项公式是an＝22－2n.2
       (2)  T30  ＝  490
an=2-(1/a(n-1))
an-1=1-1/a(n-1) =[a(n-1)-1]/a(n-1)
两边取倒数得到
1/[an-1]=a(n-1)/[a(n-1)-1]=1+1/[a(n-1)-1]
也就是bn=1+b(n-1)
所以bn是等差数列
b1=1/(a1-1)=-5/2
所以bn=-5/2+1(n-1)=n-7/2
即1/(an-1) =n-3.5    所以an-1=1/(n-3.5)
所以an=1+1/(n-3.5)=1+10/(10n-35)
10/(10n-35)在(1,3)递减，（4，正无穷）递减
又a1=1+10/(10-35)=3/5
a3=1+10/(30-35)=-1
a4=1+10/(40-35)=3
n>4时an=1+10/(10n-35)>0
所以  最大项a4=3   最小项a3=-1

19    设所需要的最少时间为t,AB=42t,BC=30t,∠C=600, 则由余弦定理得 AB=14海里，靠近商船所需要航行14海里。20分钟(或1/3小时)

20     由正弦定理，设[image: image45.wmf],
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 EMBED Equation.3  [image: image66.wmf]C

ab

C

ab

b

a

b

a

sin

3

2

cos

2

2

2

2

2

-

-

+

+

+

=



[image: image67.wmf](

)

C

C

ab

b

a

cos

sin

3

2

2

2

2

2

+

-

+

=



 EMBED Equation.3  [image: image68.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

+

=

6

sin

4

2

2

2

2

p

C

ab

b

a



[image: image69.wmf](

)

0

2

2

³

-

³

b

a


∴
[image: image70.wmf]S

c

b

a

3

4

2

2

2

³

+

+

                                           （14分）  
                   学号　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　姓名　　　　　　　　　　　　　座位号　　　　　　。









_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567921.unknown

_1234567923.unknown

_1234567925.unknown

_1234567926.unknown

_1234567927.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

